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A MAB Testület 2019/10/VI/15. sz. határozata 
 
A Testület támogatja a biztonsági szervező mesterképzési szak részidejű képzési formában történő 
indítását a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/10/VI/15. sz. határozatához: 
 
A szakot felépítő, a szakképzettséghez vezető tudományágak, szakterületek és az ezeket megjelenítő 
ismeretkörök, tantárgyak a tantervben felismerhetően megjelennek és a jelzett kredit-tartományban 
vannak. A szakmai tartalmak biztosítják a képzési cél szerinti kimeneti kompetenciák hallgatók általi 
elérését az adott képzési időn belül. A képzés kiemelten elméletigényes orientációja igazolt. 
A képzés biztosítja a hatékony ismeretszerzéshez megfelelő intézményi eszközrendszert, figyelembe 
veszi a hallgatók és szükségletek sokféleségét, a szak sajátosságaihoz illeszkedően különféle rugalmas 
ismeretelsajátítási módokat használ. A program, az oktatási eszköztár, az ismeretellenőrzési 
módszerek, a tehetséggondozási gyakorlat alkalmas a képzési cél elérésére, az előírt kompetenciák 
elsajátíttatására. 
A program biztosítja a gyakorlati képzés szakszerű követelményeit, szervezettségét. A szakmai 
gyakorlati helyek a magánbiztonsági piac széles spektrumából kerültek kiválasztásra. A szakmai 
gyakorlat az általános rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szerv által vezetett nyilvántartásban 
szereplő magánbiztonsági cégek közreműködésével szervezett gyakorlat. 
A szakfelelős megfelel a szakmai és akkreditációs elvárásoknak. 
A törzsanyag ismeretköreinek felelősei valamennyien tudományos fokozattal rendelkező oktatók, az 
oktatói terhelés arányos. Az elméleti és a gyakorlati ismeretek oktatói az előírásoknak megfelelnek. A 
képzésben résztvevő 35 oktató formailag és szakmai kompetenciájukat tekintve is alkalmas a rájuk 
bízott tárgyak oktatására.  
A gyakorlati foglalkozások vezetői és további három vendégoktató bevonása megfelel az előírásoknak. 
A képzés tudományos háttere biztosított. 
A képzés teljes egészében az NKE budapesti székhelyén folyik. A Ludovika Campus rendelkezik a 
képzéshez szükséges infrastrukturális feltételekkel. 
A könyvtári állomány és az informatikai szolgáltatások a hallgatók számára biztosítottak. 
A tervezett hallgatói létszám (40 fő levelező) kiszolgálása a szak sajátosságainak megfelelő személyi és 
tárgyi feltételek birtokában reális.  
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